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Le chef de brigade du village de SOBRE doit effectuer des contrôles d'alcoolémie. Ii
souhîirc pouvoir cËntrôler tous-les véhicules se rendant de SOBRE à YVRES,^quel que soit
i" "1"Àiri 

qu'ils ernpruntent" Malheureusernent, il ne dispose.qu.e de trois e,stafettes. Sur

à;r;ii;;-;;;'ri";; de ïoute doit-il les placer pour rernplir ôa rnissionS ,.'' 1

On précise que ies estafettes ne doivent pas stationner à des carrefours-

Exemple:

trois estafettes
tous les véhi-

ville à I'autre

QUE§TION II- Sur chacun des plans suivants, placez les estafettes.

Q{JE§TION I- Au dqs de_ceLll§_feui!!§, vous devez reproduir.e la forme du parcours qur se

tîouvesurlet"ffiptedesdistancès).Puis,indiquezlapositiorrdeseSta.
fettes.

placées ainsi, les
peuvent contrôler
cules allant d'une

Plan 2-


